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20 лет
70 лет

?

Срок жизни большей части наших далёких предков –первобытных 
Людей – был совсем мал – 20 лет.

На сколько лет он увеличился в наше время, если сейчас средняя 
продолжительность жизни человека составляет 70 лет?

Ответ: на 50 лет.



175 см4/5?
Средний рост взрослого человека сейчас равен примерно 175 см.

 Рост же древних людей составляет 4/5 этой величины.
 На сколько сантиметров «подросли» люди за последние тысячелетия?

Ответ: на 35 сантиметров.



иероглифы

В Древнем Египте знаками для письма служили не буквы,
а иероглифы (рисунки), и насчитывалось их 800.

 На сколько иероглифов было больше, чем букв современного 
русского языка?

Ответ: на 767 иероглифов больше.



Григорианский календарь, которым сегодня пользуется 
человечество, был введён в 1582 году Папой Римским 

Григорием XIII. В России же этот календарь был принят через 
336 лет. В каком году это произошло?

Ответ:  в 1918 году.



Первый русский император
Пётр I ложился спать в 9 часов
 вечера, а просыпался в 2 часа
 ночи. Всё остальное время он 
работал. Сколько часов 
продолжался его рабочий день?

Ответ:

19 часов.

Пётр I за свою жизнь
освоил 14 ремёсел,
Но особенно он
 любил токарное дело.
По сей день в 
различных музеях 
хранятся 12
принадлежащих Петру 
токарных станков, а 
ещё 38 утеряны.

Сколько всего токарных станков 
было у царя-труженика?

Ответ:
50 станков.
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